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Président :
M. Alain BAUDIN - Maire de Niort 
 
Présents :

Adjoints :
Mme Françoise BILLY - M. Gérard NEBAS - M. Luc DELAGARDE - M. Guillaume 
JUIN - M. Rodolphe CHALLET - M. Paul SAMOYAU - M. Amaury BREUILLE - M. 
Robert PLANTECOTE - M. Jacques LAMARQUE - M. Gérard ZABATTA - M. Michel 
GENDREAU - Mme Geneviève RIZZI - 
 

Conseillers :
M. Rémy LANDAIS - Mme Andrée CHAREYRE - Mme Nathalie BEGUIER - Mme 
Annie COUTUREAU - Mme Valérie UZANU - Mme Isabelle RONDEAU - Mme Elsie 
COLAS - M. Bernard JOURDAIN - Mme Madeleine CHAIGNEAU - Mme Danièle 
GANDILLON - M. Yannick TARDY - Mme Marie-Edith BERNARD - Mme Catherine 
REYSSAT - M. Joël RENOUX - M. Franck GIRAUD - M. Dominique GUIBERT - M. 
Marc THEBAULT - M. Jean-Louis EPPLIN - Mme Elisabeth BEAUVAIS - Mme 
Claudie LAROCHE - 
 
Secrétaire de séance : Rodolphe CHALLET
 
Excusés ayant donné pouvoir :
 
- Gilles FRAPPIER donne pouvoir à Robert PLANTECOTE
- Jeanine BIMES donne pouvoir à Alain BAUDIN
- Nicole GRAVAT donne pouvoir à Bernard JOURDAIN
- Jacqueline LEFEBVRE donne pouvoir à Elisabeth BEAUVAIS
Excusés :
 

Conseillers :
M. Michel PAILLEY - M. Alain GARCIA - M. Stéphane TRONEL - Mlle Karen NALEM - 
Mme Catherine DEGUERCY - Mme Françoise HALAT - Mme Michelle LE FRIANT - Mme 
Christabelle CHOLLET - 
 
 
 

CONSEIL MUNICIPAL DU 23 novembre 2007
 

DELIBERATION D20070500 
 
DIRECTION DES FINANCES Exercice 2008 Budget Principal - gestion des ouvertures de 

crédits de Trésorerie  
 
Monsieur Luc DELAGARDE Adjoint au Maire expose :
 



Mesdames et Messieurs,
 
Après examen par la Commission Générale,
 
 
Selon la circulaire du 22 février 1989 relative aux concours financiers à court terme offerts aux collectivités locales et 
leurs établissements publics et la circulaire du 4 avril 2003 relative au régime des délégations de compétence en 
matière d’emprunt, de trésorerie et d’instruments financiers, la gestion de trésorerie relève exclusivement de l’organe 
délibérant de la collectivité. Les exécutifs locaux sont limités à une compétence d’exécution des décisions prises par 
l’assemblée délibérante.
 
Dans la mesure où la gestion d’une ligne de trésorerie nécessite une certaine souplesse d’utilisation, il ressort de la circulaire 
du 22 février 1989 que l’exécutif local a la charge de toutes les opérations de gestion de la ligne de trésorerie, telles que 
la décision de mobiliser effectivement la ligne de trésorerie, celle de rembourser les fonds tirés et d’effectuer des tirages 
infra-annuels.
 
En revanche, toute conclusion ou reconduction d’un contrat avec un organisme bancaire portant sur l’ouverture d’une ligne 
de trésorerie nécessite une délibération spécifique de l’assemblée délibérante, acceptant les clauses du projet de contrat 
et autorisant l’ordonnateur à le signer.
 
Ainsi, il est proposé d’autoriser Monsieur le Maire à négocier la mise en place d’une nouvelle ligne de trésorerie, le 
Conseil Municipal étant ensuite amené à se prononcer sur le choix du contrat et de l’établissement financier choisis.
 
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
 
- autoriser Monsieur le Maire à négocier les conditions de l’ouverture d’un nouveau crédit de trésorerie à court terme 
de 6 000 000 d’euros, avec mise à disposition des fonds par voie de virement bancaire.
 
 
 LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 36
Contre :              0
Abstention :         0
Non participé :     0
Excusé :              9

 
 
 Pour le Maire de Niort

Alain BAUDIN
 
 

Signé
 
 

Luc DELAGARDE
 


